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Řešení:     

 Koncovky příčestí minulého  

 Koncovky podstatných jmen rodu mužského 

Je-li podmět v množném čísle rodu mužského životného, je 

koncovka v příčestí minulém -i. 

Je-li podmět v množném čísle rodu mužského neživotného, je 

koncovka v příčestí minulém -y. 

 

Doplň koncovky příčestí minulého: 

Bagry vybagrovaly základy domu. 

Nákladní vozy odvážely zeminu. 

Zedníci připravovali bednění na základy domu.  

Domíchávací vozy přivážely beton do základů.     

Stavební jeřáby zvedaly těžké panely.           

Na střeše pracovali pokrývači.       

Instalatéři montovali vodovodní baterie.     

            

Doplň ve slovech -i, -y:         

Ptáci zpívali, stromy šuměly, komáři štípali, rybáři lovili, autobusy 

odjely, stoly se prohýbaly, dny se krátily, rorýsi pískali, hlasy se 

ozývaly, čápi přiletěli, přišli hosté. 


